

COMUNE DI ALPIGNANO

RETTIFICA BANDO DI GARA AD OGGETTO:affidamento servizi assicurativi –
CPV: 66510000-8. divisione in n. 8 lotti.

In riferimento alla gara in oggetto, con la presente si comunica che è stato riportato sull'estratto di gara pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 22 - V serie speciale - contratti pubblici con codice redazionale T-13BFF2697, per mero errore materiale l'importo del servizio a base d'asta di € 76.482,00 **anziché € 158.400,00.**

Il Direttore Area Finanziaria Dott. Massimo Cangini